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Questions de cours (12 pts): voir cours

Exorcice - Solution (ﬁ p C)

L. Principe du transducteur capacitif

La capacité de la téte de mesure est donnée par :
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. Silacible et I'armature extérieure sont au méme potentiel, la capacité parasite
\ Cp(x) se trouve court-circuitée (25.3) devient © .
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En premiére approximation, on peut négliger tout effet de bord et on peut-
considérer que la capacité C(x) est celle d’un condensateur plan et que la capacité
Celx) est celle d'un condensateur cylindrique. I vient alors :
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Cap peut donc s écrire |
Avec x = xg + Ax, il vient au premier ordre en Ax/xg :
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